

平成 17 年 12 月 15 日

各 位

会社名 株式会社セプテーニ  
 代表者名 代表取締役会長 七村 守  
 (JASDAQ コード番号 4293)  
 問合せ先 代表取締役社長 野村 宗芳  
 (TEL. 03 3342 7600)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 17 年 9 月期決算短信(連結)」  
 及び「平成 17 年 9 月期個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 17 年 11 月 15 日に開示いたしました「平成 17 年 9 月期決算短信(連結)」及び「平成 17 年 9 月期個別財務諸表の概要」につきまして、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成 17 年 9 月期決算短信(連結)」について  
 (1 ページ)

1. 17 年 9 月期の連結業績

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
17年9月期	590	-	5,018	85	<u>4,687</u>	<u>11</u>	25.7	11.8	4.8
16年9月期	1,447	-	27,185	67	-	-	103.7	14.2	5.4

【訂正後】

	当期純利益		1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
17年9月期	590	-	5,018	85	<u>4,610</u>	<u>23</u>	25.7	11.8	4.8
16年9月期	1,447	-	27,185	67	-	-	103.7	14.2	5.4

( 32 ページ )

1 株当たり情報

【訂正前】

項目	前連結会計年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)
1株当たり純資産額	20,665 円 94 銭	27,983 円 50 銭
1株当たり当期純利益又は当期純損失 ( )	27,185 円 67 銭	5,018 円 85 銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(以下省略)	<u>4,687 円 11 銭</u> (以下省略)

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)		
新株引受権		855.75
新株予約権		<u>2,148.79</u>
転換社債型新株予約権付社債		5,319.05
普通株式増加数		<u>8,323.59</u>

【訂正後】

項目	前連結会計年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)
1株当たり純資産額	20,665 円 94 銭	27,983 円 50 銭
1株当たり当期純利益又は当期純損失 ( )	27,185 円 67 銭	5,018 円 85 銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	(以下省略)	<u>4,610 円 23 銭</u> (以下省略)

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成15年10月1日 至 平成16年9月30日)	当連結会計年度 (自 平成16年10月1日 至 平成17年9月30日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)		
新株引受権		855.75
新株予約権		<u>4,248.72</u>
転換社債型新株予約権付社債		5,319.05
普通株式増加数		<u>10,423.52</u>

「平成17年9月期個別財務諸表の概要」について  
(1ページ)

1. 17年9月期の業績

(1) 経営成績

【訂正前】

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
17年9月期	195	(11.2)	1,661	33	1,551	52	6.7	5.2	2.4
16年9月期	219	(12.1)	4,130	72	3,856	38	12.3	9.7	4.0

【訂正後】

	当期純利益		1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	株主資本 当期純利益率	総資本 経常利益率	売上高 経常利益率	
	百万円	%	円	銭	円	銭	%	%	
17年9月期	195	(11.2)	1,661	33	1,526	07	6.7	5.2	2.4
16年9月期	219	(12.1)	4,130	72	3,856	38	12.3	9.7	4.0

(2) 配当状況

【訂正前】

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率		
	円	銭	円				銭	
17年9月期	500	00	-	500	00	61.4	31.4	1.5
16年9月期	800	00	-	800	00	44.5	19.3	2.2

【訂正後】

	1株当たり年間配当金			配当金総額 (年間)	配当性向	株主資本 配当率		
	円	銭	円				銭	
17年9月期	500	00	-	500	00	61.4	30.1	1.5
16年9月期	800	00	-	800	00	44.5	19.3	2.2

(14 ページ)

1株当たり情報

【訂正前】

項目	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成15年10月1日	(自	平成16年10月1日
	至	平成16年9月30日)	至	平成17年9月30日)
1株当たり純資産額		35,694円78銭		25,416円66銭
1株当たり当期純利益又は当期純損失( )		4,130円72銭		1,661円33銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		3,856円38銭		<u>1,551円52銭</u>
		(以下省略)		(以下省略)

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成15年10月1日	(自	平成16年10月1日
	至	平成16年9月30日)	至	平成17年9月30日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)				
新株引受権		724.08		855.75
新株予約権		629.90		<u>2,148.79</u>
転換社債型新株予約権付社債		2,436.65		5,319.05
普通株式増加数		3,787.63		<u>8,323.59</u>

【訂正後】

項目	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成15年10月1日	(自	平成16年10月1日
	至	平成16年9月30日)	至	平成17年9月30日)
1株当たり純資産額		35,694円78銭		25,416円66銭
1株当たり当期純利益又は当期純損失( )		4,130円72銭		1,661円33銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益		3,856円38銭		<u>1,526円07銭</u>
		(以下省略)		(以下省略)

(注) 1株当たり当期純利益又は当期純損失及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度		当事業年度	
	(自	平成15年10月1日	(自	平成16年10月1日
	至	平成16年9月30日)	至	平成17年9月30日)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数の主要な内訳(株)				
新株引受権		724.08		855.75
新株予約権		629.90		<u>4,248.72</u>
転換社債型新株予約権付社債		2,436.65		5,319.05
普通株式増加数		3,787.63		<u>10,423.52</u>

以上